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1 )Represente com algarismos as escritas por extenso.                                                                     
a) seiscentos mil e três - ___________________________                                                     (1,2 pontos)
b) quatro milhões, cinqüenta e seis mil e um - __________________________
c) duzentos e trinta e sete mil e quarenta e cinco - _______________________
2) Complete os espaços com as informações sobre a formação dos números.                                  (4,0 pontos)
a) O número 45372 possui _________ unidades simples, ___________ dezenas simples, ___________ centenas simples, ____________ unidades de milhar. Para que ele possua mais uma dezena simples, é necessário adicionar _____________unidades simples.
b) O número 678.908 possui _________ unidades simples, ___________  dezenas simples, ___________  centenas simples, ____________ unidades de milhar. Para que ele possua mais uma unidade de milhar, é necessário adicionar _____________ unidades simples.
3) Coloque F(falso) ou V(verdadeiro) nas sentenças.                                                                        (1,6 pontos)
(   ) Se numa subtração a soma dos três termos vale 30, o subtraendo vale 10.

(   ) Se numa subtração a soma dos três termos vale 30, o minuendo vale 15.

(   ) O resto de 456237 – 364725 é múltiplo de 9.
(   ) Toda seqüência de 4 em 4 é de múltiplos de 4.

4) Marque um “X” na expressão numérica que calcula corretamente as situações matemáticas.     (1,2 pontos)
(a) Um trabalhador ganhou R$800,00. Gastou a metade em aluguel e R$100,00 no mercado.  Quanto sobrou?

(   ) 800 + 2 x 100 =                        (   ) 800 – (400 + 100) =                      (   ) 800 – 2 – 100 =

(b) Paulo comprou seis sacos de balas com 23 em cada. Sua irmã comprou cinco sacos com 34 balas em cada.   

      Quantas balas eles possuem juntos?

(   ) 6 x 23 + 5 x 34  =                        (   ) (6 + 5) x (23 + 34) =                      (   ) 6 x 23 x 5 x 34 =

(c) Paulo ganhou R$50,00 de seu pai e R$70,00 de seu tio. Como era um bom irmão resolveu dividir o total igualmente com seus dois irmãos. Que quantia ficou para cada um dos três?

(   ) 50 x 70 ÷ 2 =                        (   ) (50 + 70 ) ÷ 3 =                      (   ) 50 + 70 ÷ 3 =

5) Resolva as expressões.                                                                                                                  (1,2 pontos)

           a) 24 + 45 ÷ 9 – 12 =                            b) (14 – 6 ÷ 3) x 4 =                                     c) 12 x (100 – 66) =                                         


6) Encontre o termo que falta em cada operação.                                                                           (0,8 pontos)
a) 34461 ÷ ______________ = 9                                                   b) 23 + ___________+ 304 = 678




























